 
TABURNO EXPERIENCE: LA PATATA INTERRATA DI CAUTANO

Tour domenica 9 settembre 2018*
Bus:
· Ore 8 parcheggio BRIN, Napoli;
· Ore 8.30 stazione ferroviaria Caserta;
· Ore 9.30 arrivo a Cautano.

Programma:
· Ore 10 partenza da piazza Vittorio Veneto di Cautano per visita guidata con navetta e tour sul Taburno: Belvedere, Cappella di S. Rocco, notizie storiche sul territorio;
· Ore 10.30 arrivo in montagna per l’esperienza dell’escavo e raccolta della patata, rappresentazione della preparazione delle buche per il successivo interramento delle stesse;
· Sosta alla Piana di Prata, per godere, immersi nel verde, di una ricca colazione contadina ed incontro con uno dei produttori di Grani Antichi;
· Segue, “degustando nei vigneti” con passeggiata nei vigneti di Aglianico e Falanghina ed incontro con il produttore: spiegazione delle tecniche di lavorazione della vigna e, al termine, degustazione guidata dei vini della cantina;
· Ritorno in piazza Principessa di Piemonte (Cacciano) con percorso guidato tra i banchetti dei produttori, visita e degustazione;
· [bookmark: _GoBack]Ore 17 laboratorio didattico sulla Birra Artigianale a cura di Slow Food con la partecipazione di “Birrificio42”.
*Si chiede la massima puntualità e si consiglia di indossare scarpe comode e giacca a vento. 

Info e Contatti:
Per aderire al tour, raggiungendo Cautano in modo autonomo, l’appuntamento è alle ore 9.15 presso il Municipio, in via Provinciale Vitulanese, 82030 Cautano (BN).
Per le adesioni, contattare entro il 5 settembre:
· Michele Frattasi, cell. 338.1478725, mail michele_frattasi@hotmail.it;
· Roberto Esse, cell. 339.5812074; mail esse.roberto.esse@gmail.com;
· Antonella D’Avanzo, cell. 392.7677122; mail antonella.davanzo@yahoo.it.




